

Your session results

Start to end: Apr 10, 2026 12:33 to Apr 10, 2026 16:05
Nr. of active attendees: 42
Nr. of responses: 346
Response methods: | Internet
Response code: +49 1771 7893 55
NSHZ2026

Vote results

SMS votes: 0.0%

Internet votes: 100.0%

Twitter votes: 0.0%

Hoe heeft u deze marktconsultatie gevonden?

| | |
|------------------|--------------------------|
| A. Via TenderNed | 63.3% (19 votes) |
| B. Via LinkedIn | 20.0% (6 votes) |
| C. Anders | 16.7% (5 votes) |
| Total | 100.0% (30 votes) |

Wie zit er in de zaal?

| | |
|------------------------------|--------------------------|
| A. Bouwaannemer | 30.3% (10 votes) |
| B. Ingenieurs- /adviesbureau | 21.2% (7 votes) |
| C. Architect | 21.2% (7 votes) |
| D. Installateur | 9.1% (3 votes) |
| E. Anders | 18.2% (6 votes) |
| Total | 100.0% (33 votes) |

Wat heeft u naar deze marktconsultatie gebracht?

| | |
|----------------------------------------------------------|--------------------------|
| A. Pure nieuwsgierigheid | 8.3% (3 votes) |
| B. Mogelijk geïnteresseerd in dit project | 22.2% (8 votes) |
| C. 100% geïnteresseerd in dit project | 44.4% (16 votes) |
| D. Opzoek naar een samenwerkingspartner voor dit project | 19.4% (7 votes) |
| E. Anders | 5.6% (2 votes) |
| Total | 100.0% (36 votes) |

Waarom bent u geïnteresseerd in dit project?

| | |
|-------------------------------------------------------|--------------------------|
| A. Vanwege de unieke opgave | 24.2% (16 votes) |
| B. Door de combinatie van Design & Build | 15.2% (10 votes) |
| C. Door de multi functie: Sport! | 21.2% (14 votes) |
| D. Door de complexiteit van de opgave 'sportend over' | 13.6% (9 votes) |
| E. Door de grootte van het project | 12.1% (8 votes) |
| F. (nog eens) met de gemeente Amsterdam willen werken | 13.6% (9 votes) |
| Total | 100.0% (66 votes) |

Hoelang dient de ontwerpfase te zijn, startend van SO:

| | |
|--------------|--------------------------|
| A. 6 maanden | 13.3% (4 votes) |
| B. 1 jaar | 53.3% (16 votes) |
| C. 1,5 jaar | 26.7% (8 votes) |
| D. 2 jaar | 6.7% (2 votes) |
| Total | 100.0% (30 votes) |

Wat is de benodigde (gefaseerde) uitvoeringstijd?

| | |
|--------------|--------------------------|
| A. 2 jaar | 12.9% (4 votes) |
| B. 3 jaar | 48.4% (15 votes) |
| C. 4 jaar | 32.3% (10 votes) |
| D. 5 jaar | 6.5% (2 votes) |
| E. 6 jaar | 0.0% (0 votes) |
| F. 7 jaar | 0.0% (0 votes) |
| Total | 100.0% (31 votes) |

Wordt de opgave voor u interessanter als er onderhoud (M) blijkt?

| | |
|--------------|--------------------------|
| A. Ja | 29.6% (8 votes) |
| B. Nee | 70.4% (19 votes) |
| Total | 100.0% (27 votes) |

Moet de gemeente zelf het asbest verwijderen?

| | |
|--------------|--------------------------|
| A. Ja | 69.2% (18 votes) |
| B. Nee | 30.8% (8 votes) |
| Total | 100.0% (26 votes) |

Hoe complex is deze opgave?

| | |
|-----------------|--------------------------|
| A. Simpel | 6.9% (2 votes) |
| B. Middel | 31.0% (9 votes) |
| C. Ingewikkeld | 44.8% (13 votes) |
| D. Heel complex | 17.2% (5 votes) |
| Total | 100.0% (29 votes) |

Messages

SMS messages: 0.0%

Internet messages: 100.0%

Twitter messages: 0.0%

Moderator messages: 0.0%

Wat is technisch de grootste uitdaging?

Shown messages

Unshown messages

- Fasering
- Fasering
- Kavel versus bvo
- Fasering
- Fasering
- Fasering
- Netcongestie
- Kavel vs m2
- Fasering
- Fasering. Locatie. overla
- Netcomgestoe
- Logistiek, fasering,
- Dubbel ruimte gebruik
- Locatie en gefaseerd bouw
- Bouwen in lagen
- Bouwplaats/bouwlogistiek
- Bouwplaats
- Gestapeld en gefaseerd
- Budget
- Open en verbouwen
- Bouwlogistiek
- Netcongesti
- Grote overspanningen

Hoe zit het met de beschikbare capaciteit voor een dergelijk project?

Shown messages

Unshown messages

- Goed
- Goed
- Haalbaar.
- Prima
- Prima
- Goed
- Geen probleem
- □□
- Aanwezig
- Geen probleem
- Geen probleem
- Goed
- Kom.maar op

Unshown messages

- Geen vaste prijsstelling
- Appeltje eitje
- Geen probleem

Your session results

Start to end: Apr 10, 2026 16:06 to Apr 10, 2026 16:20
Nr. of active attendees: 16
Nr. of responses: 67
Response methods: | Internet
Response code: +49 1771 7893 55
NSHZ2026

Vote results

SMS votes: 0.0%

Internet votes: 100.0%

Twitter votes: 0.0%

Kan de gemeente Amsterdam door met D&B in concurrentie gerichte dialoog?

| | |
|--------------|--------------------------|
| A. Ja | 64.3% (9 votes) |
| B. Nee | 35.7% (5 votes) |
| Total | 100.0% (14 votes) |

Wanneer dient het PvE vertaald te worden in een eisen rationalisatie?

| | |
|---------------------------------------|--------------------------|
| A. Bij start aanbesteding | 31.2% (5 votes) |
| B. Einde dialoog/ voor inschrijving | 43.8% (7 votes) |
| C. Dat gebeurt tijdens de ontwerpfase | 18.8% (3 votes) |
| D. Niet van toepassing | 6.2% (1 vote) |
| Total | 100.0% (16 votes) |

Hoe geïnteresseerd bent u nu?

| | |
|-----------------------------------|--------------------------|
| A. Minder | 0.0% (0 votes) |
| B. Hetzelfde | 8.3% (1 vote) |
| C. Meer! | 8.3% (1 vote) |
| D. Ik kan niet wachten | 41.7% (5 votes) |
| E. Ik wil graag verder in gesprek | 41.7% (5 votes) |
| Total | 100.0% (12 votes) |

Wat vond u van de marktconsultatie?

Shown messages

Unshown messages

- Waardevol
- Interessant
- Wijs / verstandig
- Goed initiatief
- Interessant.
- Altijd goed
- Vervolgwaardig
- Essentieel
- Goed initiatief
- Goede start!
- Goed
- Zeer goede insteek!
- Van belang

Messages

SMS messages: 0.0%

Internet messages: 100.0%

Twitter messages: 0.0%

Moderator messages: 0.0%

Heeft u een onderwerp gemist? Zo ja, welke?

Shown messages

Unshown messages

- Vervolgstappen?
- Vervolg
- Vervolg
- Co-creatie/samenwerking
- Omgeving
- Volgende stap

Welke tips wilt u ons nog meegeven?

Shown messages

Unshown messages

- Kleine partijen samenwerk
- Gebruik expertise
- Maak waardevolle criteria
- Doe iets met de input
- Droom groot en streep
- Maak goede afwegingen

Tops?

Shown messages

Unshown messages